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                                   Datum: 20171229 (ers. - ) 

Produktdatablad 

Artikel/Serie:   Global Collection                     EN norm: EN 14411-L, BIII, E>10%      Torrpressad Kakel 

                                                                               EN norm: EN 14411-L, BIa, E ≤ 0,5%   Torrpressad Klinker 

 

 

Vägg antal storlekar: 5st modulformat 97x97, 97x197, 147x147, 97x297, 147x197     

          Antal färger:     101st    

          Ytor:                   2, blank och matt.  

Golv antal storlekar: 3st modulformat 97x97, 147x147, 297x297 

          Antal färger:      78st 

          Ytor:                   5st, R10/A, R11/B, R11/C, R12/V4/C, R13/V10      

Användningsområde: Inv- och utvändigt, privat och offentlig miljö. Vägg, golv, fasad. 

Övrigt:  Till serien finns det även: 

               Hörnplattor, lister, trappstegsplattor, socklar, duschstegsplattor 



Kleurcodes / codes de couleur / Farbkodierungen / colour codes

Wandtegels / carreaux de faïence / Wandfliesen / wall tiles
Glanzend / brillant / glänzend / gloss

16950 169401699016930179001692016980

16660 16790 16740 16690

75720 75770 75760 75740 75870 75860 75880 76960 75850 75840 75830 75820 75790

75020 75070 75060 75040 75170 75160 75180 76260 75150 75140 75130 75120 75090

75420 75470 75460 75440 75570 75560 75580 76660 75550 75540 75530 75520 75490

15320 15370 15360 15340 15470 15460 15480 25560 15450 15440 15430 15420 15390

15020 15070 15060 15040 15170 15160 15180 25260 15150 15140 15130 15120 15090

16620 16680 16670 16640 16810 16800 16820 26260 16780 16770 16760 16750 16710

Zijdemat / satiné / seidenmatt / satin

Vloertegels / carreaux de sol / Bodenfliesen / floor tiles
Mat / mat / matt / matt

Glanzend / brillant / glänzend / gloss

Voor standaard beschikbare formaten en kleuren zie de matrix verderop in deze brochure of raadpleeg onze website www.mosa.com.
Pour les formats et couleurs standard disponibles, regardez la matrice plus loin dans cette brochure ou consultez notre site web www.mosa.com.
Wenn Sie Informationen zu den Größen und Farben aus unserem Standardangebot wünschen, finden Sie diese in der Matrix weiter hinten in dieser Broschüre oder auf unserer Webseite www.mosa.com.
For standard sizes and colours available, see the matrix further on in this brochure or consult our website www.mosa.com.



16610 16840

75780 75810 75800 75910 75730 75750 76940 75920 75930 76950 75900 76710

75080 75110 75100 75210 75030 75050 76240 75220 75230 76250 75200 76010

75480 75510 75500 75610 75430 75450 76640 75620 75630 76650 75600 76410

15380 15410 15400 15510 15330 15350 25540 15520 15530 25550 15500 15310

15080 15110 15100 15210 15030 15050 25240 15220 15230 25250 15200 15010 15240

16700 16730 16720 16860 16630 16650 26240 16870 16880 26250 16850 16900 16910



Accessoires voor wanden 
Niet alleen de geglazuurde zijkanten zijn 
speciaal. Er zijn veel accessoires die de Global 
Collection tot een ideale serie maken. De 
verschillende hoekprofielen en plinten maken 
bijvoorbeeld elke zij- en hoekafwerking mogelijk. 
Deze zijn grotendeels op aanvraag leverbaar, 
rekening houdend met levertijd en minimale 
bestelhoeveelheid.

HI*	 15 x 2,5 cm / 6 x 1 inch
kwartrond, inwendig geglazuurd
gorge, intérieur émaillé
Rinnleiste, innen glasiert
cove, internal glaze

HI*	 20 x 2,5 cm / 8 x 1 inch
kwartrond, inwendig geglazuurd
gorge, intérieur émaillé
Rinnleiste, innen glasiert
cove, internal glaze

HU*	 15 x 2,5 cm / 6 x 1 inch
kwartrond, uitwendig geglazuurd
baguette, extérieur émaillé
Eckleiste, außen glasiert
bead, external glaze

HU*	 20 x 2,5 cm / 8 x 1 inch
kwartrond, uitwendig geglazuurd
baguette extérieur, émaillé
Eckleiste, außen glasiert
bead, external glaze

II*	 2,5 x 2,5 cm / 1 x 1 inch
inwendig hoekje voor HI, inwendig geglazuurd
angle intérieur pour HI, intérieur émaillé
Innenecke für HI, innen glasiert
internal angle for HI, internal glaze (cove in)

UI*	 4,5 x 2,5 cm / 1.8 x 1 inch
inwendig hoekje voor HI, inwendig geglazuurd
angle intérieur pour HI, intérieur émaillé
Innenecke für HI, innen glasiert
internal angle for HI, internal glaze (bead in)

IU*	 2,5 x 2,5 cm / 1 x 1 inch
uitwendig hoekje voor HU, uitwendig geglazuurd
angle extérieur pour HU, extérieur émaillé
Außenecke für HU, außen glasiert
external angle for HU, external glaze (bead out)

UU*	 4,5 x 2,5 cm / 1.8 x 1 inch
uitwendig hoekje voor HU, uitwendig geglazuurd
angle extérieur pour HU, extérieur émaillé
Außenecke für HU, außen glasiert
external angle for HU, external glaze (cove out)

RE**	 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
afdek
bord arrondi
Abdeck
round edge (bullnose)

HE**	 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
hoekafdek
2 bords arrondis
Eckenabdeck
2 rounded edges (double bullnose)

*	 In álle unikleuren op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd en minimale bestelhoeveelheid. Dit geldt niet voor de kleur 16900. Deze is uit voorraad leverbaar.
	 En toutes les couleurs unis disponible sur demande, compte tenu du délai de livraison et de la quantité minimale par commande. Cela ne s’applique pas à la couleur 16900. Celle-ci est disponible en stock.
	 In alle Uni-Farben auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit und Mindestbestellmenge, lieferbar. Dies gilt nicht für die Farbe 16900. Diese ist aus Vorrat lieferbar.
	 In all plain colours available on request. Please take delivery time and minimum order quantity into consideration. This does not apply to colour 16900. This colour is available from stock.

**	 Op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd en minimale bestelhoeveelheid.
	 Disponible sur demande, compte tenu du délai de livraison et de la quantité minimale par commande.
	 Auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit und Mindestbestellmenge, lieferbar.
	 Available on request. Please take delivery time and minimum order quantity into consideration.

Accessoires pour les murs
Les côtés émaillés ne sont pas la seule 
particularité de la série Global Collection. Bon 
nombre d'accessoires en font, en effet, la série 
idéale. Les différents renforts d'angle et plinthes 
permettent, par exemple, de réaliser toutes les 
finitions possibles et imaginables au niveau des 
côtés et des angles. Ceux-ci sont en grande 
disponibles sur demande, compte tenu du délai 
de livraison et de la quantité minimale par 
commande.

Formteile für Wände
Nicht nur die glasierten Seiten sind eine 
Spezialität. Eine ganze Reihe von Formteilen 
machen die Global Collection zu einer idealen 
Serie. So ermöglichen die zahlreichen Ecken­
profile und Leisten jede gewünschte Seiten- und 
Eckenverarbeitung. Diese Profile und Leisten sind 
weitgehend auf Anfrage, unter Berücksichtigung 
der Lieferzeit und Mindestbestellmenge, 
lieferbar.

Accessories for walls
The extensive range of accessories make the 
Global Collection an ideal series. For example, 
the various corner pieces and skirting elements 
make it possible to achieve perfect results on 
edges and corners. These items are largely 
subject to availability, taking delivery time and 
minimum order quantity into consideration.





Hoekafwerking / finition pour angle / Eckenverarbeitung / corner finish

I**	 10 x 3,5 cm / 4 x 1.4 inch
inwendig hoekje voor P
angle intérieur pour P
Innenecke für P
internal angle for P (inside angle)

traptegel (afgeronde voorzijde, volledige toplaag)
nez de marche (bord arrondi, pleine masse)
Treppenfliese (abgerundete Kante, durchgefärbt)
stair-tread (rounded edge, full body)

traptegel (rechte voorzijde, volledige toplaag)
nez de marche (bord droit, pleine masse)
Treppenfliese (eckige Kante, durchgefärbt)
stair-tread (straight edge, full body)

U**	 10 x 2,5 cm / 4 x 1 inch
uitwendig hoekje voor P
angle extérieur pour P
Außenecke für P
external angle for P (outside angle)

DI	 7,5 x 2 cm / 3 x 0.8 inch
inwendig hoekje voor DP
angle intérieur pour DP
Innenecke für DP
internal angle for DP (inside angle)

DU	 7,5 x 2 cm / 3 x 0.8 inch
uitwendig hoekje voor DP
angle extérieur pour DP
Außenecke für DP
external angle for DP (outside angle)

Plintafwerking / finition pour plinthe / Sockelleistenverarbeitung / skirting finish

P 	 10 x 10 cm / 4 x 4 inch
P*	 10 x 15 cm / 4 x 6 inch (USA only)
holplint 
plinthe à gorge
Hohlkehlsockel 
coved skirting (cove base)

DP	 7,5 x 15 cm / 3 x 6 inch
dunne holplint
plinthe à gorge fine
dünner Hohlkehlsockel
thin coved skirting (thin cove base)

BN	 30 x 7 cm / 12 x 2.8 inch
plint
plinthe droite
Stehsockel
skirting (bullnose)

Accessoires vloertegels / accessoires carreaux de sol / Formteile Bodenfliesen / accessories floor tiles

Traptegel / nez de marche / Treppenfliese / stair-tread 

SP*	 15,5 x 15 cm / 6 x 6 inch
holplint 
plinthe à gorge
Hohlkehlsockel 
coved skirting (cove base)

LP*	 15,5 x 6,2 cm / 6 x 2.4 inch
uitwendige hoek links voor SP 
angle extérieur gauche pour SP 
Außenecke links für SP 
outcorner left for SP (corner cove)

RP*	 15,5 x 6,2 cm / 6 x 2.4 inch
uitwendige hoek rechts voor SP
angle extérieur droit pour SP
Außenecke rechts für SP
outcorner right for SP (corner cove)

TR***	 30 x 30 cm / 12 x 12 inchT***	  30 x 30 cm / 12 x 12 inch

*	 Op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd en minimale bestelhoeveelheid.
	 Disponible sur demande, compte tenu du délai de livraison et de la quantité minimale par commande.
	 Auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit und Mindestbestellmenge, lieferbar.
	 Available on request. Please take delivery time and minimum order quantity into consideration.

**	 Op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd en minimale bestelhoeveelheid. Dit geldt 
niet voor de kleuren 75070, 75200, 75210, 75220 en 75230. Deze zijn uit voorraad leverbaar.

	 Disponible sur demande, compte tenu du délai de livraison et de la quantité minimale par  
commande. Cela ne s’applique pas aux couleurs 75070, 75200, 75210, 75220 et 75230. Celles-ci 
sont disponibles en stock.

	 Auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit und Mindestbestellmenge, lieferbar. Dies gilt 
nicht für die Farben 75070, 75200, 75210, 75220 und 75230. Diese sind aus Vorrat lieferbar.

	 Available on request. Please take delivery time and minimum order quantity into consideration. 
This does not apply to colours 75070, 75200, 75210, 75220 and 75230. These colours are available 
from stock.

***	Zolang de voorraad strekt, wordt traptrede T (afgeronde voorzijde, volledige toplaag) uitgeleverd, 
vervolgens traptrede TR (rechte voorzijde, volledige toplaag).

	 Aussi longtemps que le stock le permet, le nez de marche T (bord arrondi, pleine masse) est livré, 
ensuite le nez de marche TR (bord droit, pleine masse).

	 So lange der Vorrat reicht, wird die Treppenfliese T (abgerundete Kante, durchgefärbt) ausgeliefert, 
danach die Treppenfliese TR (eckige Kante, durchgefärbt).

	 T (rounded edge, full body) stair-treads are discontinued, but will remain available as long as stock 
lasts. TR (straight edge, full body) stair-treads will replace T stair-treads gradually.



AS 	 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
	 R11/C (25˚)
	 30 x 30 cm / 12 x 12 inch
	 R11/B

TS 	 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
	 R11/C

WS 	 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
	 R12/V4/C

XS	 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
	 R13/V10

VD	 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
	 R11/C (25˚)
douchebakplint
pièce courante
Gefälleformstück
sloping shower edge tile

HD	 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
	 R11/C (25˚)
douchebakhoekplint
angle rentrant
Eckformstück
sloping shower corner piece

Antislip / antidérapant / trittsicher / non-slip

Voor standaard beschikbare formaten en kleuren zie de matrix verderop in deze brochure of raadpleeg onze website www.mosa.com.
Pour les formats et couleurs standard disponibles, regardez la matrice plus loin dans cette brochure ou consultez notre site web www.mosa.com.
Wenn Sie Informationen zu den Größen und Farben aus unserem Standardangebot wünschen, finden Sie diese in der Matrix weiter  
hinten in dieser Broschüre oder auf unserer Webseite www.mosa.com.
For standard sizes and colours available, see the matrix further on in this brochure or consult our website www.mosa.com.

GS	  30 x 30 cm / 12 x 12 inchGL	 30 x 30 cm / 12 x 12 inch

guideline guidestop



Wandtegels / carreaux de faïence / Wandfliesen / wall tiles

glanzend uni
brillant uni
glänzend Uni
plain gloss

cm inch

16610 16660 16690 16740 16790 16840 16920 16930 16940 16950 16980 16990 17900

10 x 10 4 x 4 • •
10 x 30 4 x 12 • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • • • • • •

glanzend uni
brillant uni
glänzend Uni
plain gloss

16900 16620 16630 16640 16650 16670 16680 16700 16710 16720 16730 16750 16760 16770 16780 16800 16810 16820 16850 16860 16870 16880 16910 26240 26250 26260

10 x 10 4 x 4 • • • •
10 x 20 4 x 8 • • • • • • • • •
10 x 30 4 x 12 • • • • • • • • • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • • • • • • • • • • •

zijdemat uni
satiné uni
seidenmatt Uni
plain satin

15010 15020 15030 15040 15050 15060 15070 15080 15090 15100 15110 15120 15130 15140 15150 15160 15170 15180 15200 15210 15220 15230 15240 25240 25250 25260

10 x 10 4 x 4 •
10 x 30 4 x 12 • • • • • • • • • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • •

zijdemat gespikkeld
satiné moucheté
seidenmatt gesprenkelt
speckled satin

15310 15320 15330 15340 15350 15360 15370 15380 15390 15400 15410 15420 15430 15440 15450 15460 15470 15480 15500 15510 15520 15530 25540 25550 25560

15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

De accessoires HI, HU, II, IU, UI en UU zijn in álle unikleuren op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd en minimale bestelhoeveelheid. 
Dit geldt niet voor de kleur 16900. Deze is uit voorraad leverbaar.
Les accessoires HI, HU, II, IU, UI et UU sont disponibles sur demande en toutes les couleurs unis, compte tenu du délai de livraison et de la quantité minimale par commande. 
Cela ne s’applique pas à la couleur 16900. Celle-ci est disponible en stock.
Die Formteile HI, HU, II, IU, UI und UU sind in alle Uni-Farben auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit und Mindestbestellmenge, lieferbar. 
Dies gilt nicht für die Farbe 16900. Diese ist aus Vorrat lieferbar.
The accessories HI, HU, II, IU, UI and UU are available on request in all plain colours. Please take delivery time and minimum order quantity into consideration. 
This does not apply to colour 16900. This colour is available from stock.

De accessoires RE en HE zijn op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd en minimale bestelhoeveelheid.
Les accessoires RE et HE sont disponibles sur demande, compte tenu du délai de livraison et de la quantité minimale par commande.
Die Formteile RE und HE sind auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit und Mindestbestellmenge, lieferbar.
The accessories RE and HE are available on request. Please take delivery time and minimum order quantity into consideration.



glanzend uni
brillant uni
glänzend Uni
plain gloss

cm inch

16610 16660 16690 16740 16790 16840 16920 16930 16940 16950 16980 16990 17900

10 x 10 4 x 4 • •
10 x 30 4 x 12 • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • • • • • •

glanzend uni
brillant uni
glänzend Uni
plain gloss

16900 16620 16630 16640 16650 16670 16680 16700 16710 16720 16730 16750 16760 16770 16780 16800 16810 16820 16850 16860 16870 16880 16910 26240 26250 26260

10 x 10 4 x 4 • • • •
10 x 20 4 x 8 • • • • • • • • •
10 x 30 4 x 12 • • • • • • • • • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • • • • • • • • • • •

zijdemat uni
satiné uni
seidenmatt Uni
plain satin

15010 15020 15030 15040 15050 15060 15070 15080 15090 15100 15110 15120 15130 15140 15150 15160 15170 15180 15200 15210 15220 15230 15240 25240 25250 25260

10 x 10 4 x 4 •
10 x 30 4 x 12 • • • • • • • • • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • •

zijdemat gespikkeld
satiné moucheté
seidenmatt gesprenkelt
speckled satin

15310 15320 15330 15340 15350 15360 15370 15380 15390 15400 15410 15420 15430 15440 15450 15460 15470 15480 15500 15510 15520 15530 25540 25550 25560

15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Voor kleuromschrijvingen en NCS-kleurcodes zie de matrix verderop in deze brochure of raadpleeg onze website www.mosa.com.
Pour les descriptions de couleur et les codes de couleur NCS, regardez la matrice plus loin dans cette brochure ou consultez notre site web www.mosa.com.
Wenn Sie Informationen zu Farben und zu NCS-Farbkodierungen wünschen, finden Sie diese in der Matrix weiter hinten in dieser Broschüre oder auf unserer Webseite www.mosa.com.
For colour descriptions and NCS colour system, see the matrix further on in this brochure or consult our website www.mosa.com.



Vloertegels / carreaux de sol / Bodenfliesen / floor tiles

fijn gespikkeld
petits grains
Feinkorn
small speckled

cm inch

75420 75430 75440 75450 75460 75470 75480 75490 75500 75510 75520 75530 75540 75550 75560 75570 75580 75600 75610 75620 75630 76410 76640 76650 76660

Global Collection V 15 x 15 / 30 x 30 6 x 6 / 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip AS 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip TS 15 x 15 6 x 6 • •
Globalgrip WS 15 x 15 6 x 6 • •
Globalgrip XS 15 x 15 6 x 6 • •
Global Collection P 10 x 15 4 x 6                         

Global Collection I / U 10 x 3,5 / 10 x 2,5 4 x 1.4 / 4 x 1                         

Global Collection DP 7,5 x 15 3 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DI / DU 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection SP 15,5 x 15 6 x 6                         

Global Collection LP / RP 15,5 x 6,2 6 x 2.4                         

Global Collection T* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • •
Global Collection TR* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
uni
uni
Uni
plain

75020 75030 75040 75050 75060 75070 75080 75090 75100 75110 75120 75130 75140 75150 75160 75170 75180 75200 75210 75220 75230 76010 76240 76250 76260

Global Collection V 10 x 10 4 x 4 • • • • •
15 x 15 / 30 x 30 6 x 6 / 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Global Collection P 10 x 10 4 x 4 • • • • •
Global Collection P 10 x 15 4 x 6                         

Global Collection I / U 10 x 3,5 / 10 x 2,5 4 x 1.4 / 4 x 1      •            • • • •    

Global Collection DP 7,5 x 15 3 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DI / DU 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection SP 15,5 x 15 6 x 6                         

Global Collection LP / RP 15,5 x 6,2 6 x 2.4                         

Globalgrip VD 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip HD 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection GL 30 x 30 12 x 12 • •
Global Collection GS 30 x 30 12 x 12 • •
grof gespikkeld
gros grains
Grobkorn
large speckled

75720 75730 75740 75750 75760 75770 75780 75790 75800 75810 75820 75830 75840 75850 75860 75870 75880 75900 75910 75920 75930 76710 76940 76950 76960

Global Collection V 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip AS 30 x 30 12 x 12 • • • •
Global Collection BN 30 x 7 12 x 2.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection T* 30 x 30 12 x 12 • • • •
Global Collection TR* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

*	 Zolang de voorraad strekt, wordt traptrede T (afgeronde voorzijde, volledige toplaag) uitgeleverd, vervolgens traptrede TR (rechte voorzijde, volledige toplaag).
	 Aussi longtemps que le stock le permet, le nez de marche T (bord arrondi, pleine masse) est livré, ensuite le nez de marche TR (bord droit, pleine masse).
	 So lange der Vorrat reicht, wird die Treppenfliese T (abgerundete Kante, durchgefärbt) ausgeliefert, danach die Treppenfliese TR (eckige Kante, durchgefärbt).
	 T (rounded edge, full body) stair-treads are discontinued, but will remain available as long as stock lasts. TR (straight edge, full body) stair-treads will replace T stair-treads gradually.



fijn gespikkeld
petits grains
Feinkorn
small speckled

cm inch

75420 75430 75440 75450 75460 75470 75480 75490 75500 75510 75520 75530 75540 75550 75560 75570 75580 75600 75610 75620 75630 76410 76640 76650 76660

Global Collection V 15 x 15 / 30 x 30 6 x 6 / 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip AS 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip TS 15 x 15 6 x 6 • •
Globalgrip WS 15 x 15 6 x 6 • •
Globalgrip XS 15 x 15 6 x 6 • •
Global Collection P 10 x 15 4 x 6                         

Global Collection I / U 10 x 3,5 / 10 x 2,5 4 x 1.4 / 4 x 1                         

Global Collection DP 7,5 x 15 3 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DI / DU 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection SP 15,5 x 15 6 x 6                         

Global Collection LP / RP 15,5 x 6,2 6 x 2.4                         

Global Collection T* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • •
Global Collection TR* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
uni
uni
Uni
plain

75020 75030 75040 75050 75060 75070 75080 75090 75100 75110 75120 75130 75140 75150 75160 75170 75180 75200 75210 75220 75230 76010 76240 76250 76260

Global Collection V 10 x 10 4 x 4 • • • • •
15 x 15 / 30 x 30 6 x 6 / 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Global Collection P 10 x 10 4 x 4 • • • • •
Global Collection P 10 x 15 4 x 6                         

Global Collection I / U 10 x 3,5 / 10 x 2,5 4 x 1.4 / 4 x 1      •            • • • •    

Global Collection DP 7,5 x 15 3 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DI / DU 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection SP 15,5 x 15 6 x 6                         

Global Collection LP / RP 15,5 x 6,2 6 x 2.4                         

Globalgrip VD 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip HD 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection GL 30 x 30 12 x 12 • •
Global Collection GS 30 x 30 12 x 12 • •
grof gespikkeld
gros grains
Grobkorn
large speckled

75720 75730 75740 75750 75760 75770 75780 75790 75800 75810 75820 75830 75840 75850 75860 75870 75880 75900 75910 75920 75930 76710 76940 76950 76960

Global Collection V 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip AS 30 x 30 12 x 12 • • • •
Global Collection BN 30 x 7 12 x 2.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection T* 30 x 30 12 x 12 • • • •
Global Collection TR* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

	 Op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd en minimale bestelhoeveelheid. / Disponible sur demande, compte tenu du délai de livraison et de la quantité minimale par commande. / 
	 Auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit und Mindestbestellmenge, lieferbar. / Available on request. Please take delivery time and minimum order quantity into consideration.

Voor kleuromschrijvingen en NCS-kleurcodes zie de matrix verderop in deze brochure of raadpleeg onze website www.mosa.com.
Pour les descriptions de couleur et les codes de couleur NCS, regardez la matrice plus loin dans cette brochure ou consultez notre site web www.mosa.com.
Wenn Sie Informationen zu Farben und zu NCS-Farbkodierungen wünschen, finden Sie diese in der Matrix weiter hinten in dieser Broschüre oder auf unserer Webseite www.mosa.com.
For colour descriptions and NCS colour system, see the matrix further on in this brochure or consult our website www.mosa.com.



Technische data wandtegels / données techniques carreaux de faïence / technische Daten Wandfliesen / technical data wall tiles

Eigenschap Testmethode Norm EN 14411 BIII Mosa-norm
Lengte en breedte 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm 15 x 15 cm: +/- 0,3%;

overige formaten: +/- 0,3% en +/- 0,2%
Dikte 10545-2 +/- 10%, max. +/- 0,5 mm 15 x 30 cm: +/- 3%; overige formaten: +/- 4%
Rechtheid der zijden 10545-2 +/- 0,3%, max. +/- 1,5 mm +/- 0,2%
Rechthoekigheid 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm +/- 0,3%
Vlakheid (zijde) 10545-2 -0,3 / +0,5% -0,2 / +0,3%, max. +/- 1,3 mm
Vlakheid (diagonaal) 10545-2 -0,3 / +0,5% -0,2 / +0,4%, max. +/- 1,5 mm
Scheluwte 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm max. +/- 1,3 mm
Wateropneming 10545-3 > 10% bestand
Breuksterkte 10545-4 ≥ 200 N ≥ 300 N
Buigsterkte 10545-4 ≥ 15 N/mm² ≥ 24 N/mm²
Lineaire uitzettingscoëfficiënt 10545-8 niet vereist 7,5 x 10-6 [K-1]
Thermische schokbestandheid 10545-9 vereist bestand
Vorstbestandheid 10545-12 niet vereist niet bestand
Chemische bestandheid tegen: 10545-13  

Huishoudchemicaliën en
zwembadwatertoevoegingen ≥ klasse GB klasse GA
Zuren en logen niet vereist klasse GLA
Vlekbestandheid 10545-14 ≥ klasse 3 klasse 5
Cradle to Cradle® Silver

Caractéristique Test ISO Norme EN 14411 BIII Norme Mosa
Longueur et largeur 10545-2 +/- 0,5 %, max. +/- 2,0 mm 15 x 15 cm : +/- 0,3 % ;

autres formats : +/- 0,3 % et +/- 0,2 %
Épaisseur 10545-2 +/- 10 %, max. +/- 0,5 mm 15 x 30 cm : +/- 3 % ; autres formats : +/- 4 %
Rectitude des arêtes 10545-2 +/- 0,3 %, max. +/- 1,5 mm +/- 0,2 %
Orthogonalité 10545-2 +/- 0,5 %, max. +/- 2,0 mm +/- 0,3 %
Courbure laterale 10545-2 -0,3 / +0,5 % -0,2 / +0,3 %, max. +/- 1,3 mm
Courbure diagonale 10545-2 -0,3 / +0,5 % -0,2 / +0,4 %, max. +/- 1,5 mm
Voile à la diagonale 10545-2 +/- 0,5 %, max. +/- 2,0 mm max. +/- 1,3 mm
Absorption d'eau 10545-3 > 10 % résistant
Charge de rupture 10545-4 ≥ 200 N ≥ 300 N
Résistance à la flexion 10545-4 ≥ 15 N/mm² ≥ 24 N/mm²
Coefficient de dilatation linéaire 10545-8 non exigée 7,5 x 10-6 [K-1]
Résistance au choc thermique 10545-9 exigée résistant
Résistance au gel 10545-12 non exigée non résistant
Résistance chimique aux : 10545-13
Produits chimiques ménagers et
additifs pour eau de piscine ≥ classe GB classe GA
Acides et bases non exigée classe GLA
Produits tachants 10545-14 ≥ classe 3 classe 5
Cradle to Cradle® Silver

Eigenschaft ISO Prüfung Norm EN 14411 BIII Norm Mosa
Länge und Breite 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm 15 x 15 cm: +/- 0,3%;

übrige Formate: +/- 0,3% und +/- 0,2%
Dicke 10545-2 +/- 10%, max. +/- 0,5 mm 15 x 30 cm: +/- 3%; übrige Formate: +/- 4%
Geradheit der Kanten 10545-2 +/- 0,3%, max. +/- 1,5 mm +/- 0,2%
Rechtwinkligkeit 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm +/- 0,3%
Kantenwölbung 10545-2 -0,3 / +0,5% -0,2 / +0,3%, max. +/- 1,3 mm
Mittelpunktswölbung 10545-2 -0,3 / +0,5% -0,2 / +0,4%, max. +/- 1,5 mm
Flügeligkeit 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm max. +/- 1,3 mm
Wasseraufnahme 10545-3 > 10% beständig
Bruchstärke 10545-4 ≥ 200 N ≥ 300 N
Biegefestigkeit 10545-4 ≥ 15 N/mm² ≥ 24 N/mm²
Ausdehnungskoeffizient 10545-8 nicht gefordert 7,5 x 10-6 [K-1]
Temperaturwechselbeständigkeit 10545-9 gefordert beständig
Frostbeständigkeit 10545-12 nicht gefordert nicht beständig
Chemische Beständigkeit gegen: 10545-13
Haushaltschemikalien und
Badewasserzusätze ≥ Klasse GB Klasse GA
Säuren und Laugen nicht gefordert Klasse GLA
Fleckenbildner 10545-14 ≥ Klasse 3 Klasse 5
Cradle to Cradle® Silver

Property Test ISO Standard EN 14411 BIII Standard Mosa
Length and width 10545-2 +/- 0.5%, max. +/- 2.0 mm 15 x 15 cm: +/- 0.3%;

other sizes: +/- 0.3% and +/- 0.2%
Thickness 10545-2 +/- 10%, max. +/- 0.5 mm 15 x 30 cm: +/- 3%; other sizes: +/- 4%
Straightness of sides 10545-2 +/- 0.3%, max. +/- 1.5 mm +/- 0.2%
Rectangularity 10545-2 +/- 0.5%, max. +/- 2.0 mm +/- 0.3%
Edge curvature 10545-2 -0.3 / +0.5% -0.2 / +0.3%, max. +/- 1.3 mm
Centre curvature 10545-2 -0.3 / +0.5% -0.2 / +0.4%, max. +/- 1.5 mm
Warpage 10545-2 +/- 0.5%, max. +/- 2.0 mm max. +/- 1.3 mm
Water absorption 10545-3 > 10% resistant
Breaking strength 10545-4 ≥ 200 N ≥ 300 N
Bending strength 10545-4 ≥ 15 N/mm² ≥ 24 N/mm²
Coefficient of linear thermal 
expansion

10545-8 not required 7.5 x 10-6 [K-1]

Thermal shock resistance 10545-9 required resistant
Frost resistance 10545-12 not required not resistant
Chemical resistance against: 10545-13
Household chemicals and
swimming pool salts ≥ class GB class GA
Acids and alkalis not required class GLA
Staining agents 10545-14 ≥ class 3 class 5
Cradle to Cradle® Silver

Toepassing
Wandtegels zijn niet vorstbestand, dus uitsluitend voor gebruik binnen.
Garantie
De wandtegels voldoen ruimschoots aan de norm EN 14411 BIII.
Onderhoud
Voor adviezen voor bouwreiniging, dagelijks en periodiek onderhoud 
zie www.mosa.com.

Voor verdere informatie zie het Mosa Product Details boek of het technisch  
productblad wandtegels geglazuurd op onze website www.mosa.com.

Usage area
Wall tiles are not frost proof, interior use only.
Warranty 
The wall tiles exceed the requirements of Standard EN 14411 BIII.
Maintenance
For information about the ‘Builders Clean’ together with daily and periodic  
maintenance please consult www.mosa.com.

For more information please consult the Mosa Product Details book or the  
technical product sheet glazed wall tiles on our website www.mosa.com.

Application
Les carreaux de faïence sont réservés aux emplois intérieures : ces carreaux ne 
sont pas ingélifs.
Garantie
Les faïences répondent largement à la norme EN 14411 BIII.
Entretien
Pour des conseils de nettoyage après carrelage, quotidien ou périodique  
voir www.mosa.com.

Pour plus d’informations, n’hésitez pas à voir le livre Mosa Product Details ou la 
fiche technique carreaux de faïence émaillés sur notre site web www.mosa.com.

Anwendungsbereich
Wandfliesen sind nicht frostsicher, also Anwendung nur im Innenbereich.
Garantie
Die Wandfliesen übertreffen sogar die Norm EN 14411 BIII.
Pflege
Für Empfehlungen über Baureinigung, tägliche Pflege und periodische Pflege 
siehe www.mosa.com.

Für weitere Informationen siehe das Mosa Product Details Buch oder das  
technische Produktblatt Wandfliesen, glasiert auf unserer Webseite  
www.mosa.com.

Usage area
Our wall tiles may be used in residential and commercial environments. Our wall 
tiles are not frost proof and cannot be used exterior.
Our limited warranty
Royal Mosa warrants that its first choice ceramic tiles are manufactured to  
specific mentioned ASTM and ISO standards and meet or exceed the requirements 
of those standards, excluding other standards. Please consult Royal Mosa's sales 
conditions for complete product warranty details.
Maintenance
Please consult our cleaning advices on our website www.mosa.com.
Recycled content
Royal Mosa wall tiles are produced with an environmental friendly recycled content 
of minimum 22%, except the size 6" x 6", which has a recycled content of minimum 
25%. Colors do not contain lead particles hazardous to health or environment. 
Consult www.mosa.com.
Disclaimer notes
Our wall tiles should not be installed on high shrinkage mortar beds. Our tiles 
should be installed in accordance with the current application guides of the Tile 
Council of America and/or American National Standards Institute guides and 
standards. Sizes indicated are nominal. Errors and omissions excepted.
Note
At least one fully glazed edge is available.
Technical product sheets
For more information please consult the Mosa Product Details book or the  
technical product sheets for each series on our website www.mosa.com.

Technical data ASTM test ISO test Requirements Standard Mosa
Water absorption C 373 ≤ 20% 16.74%
Bond strength C 482 ≥ 50 psi 79 psi
Facial dimension (sides) C 499 ≤ 4% 2.65 ≤ x ≤ 2.92%
Facial dimension (range) C 499 ≤ 0.6% 0.27%
Range of thickness C 499 ≤ 0.031 inch 0.009 ≤ x ≤ 0.010 inch
Actual thickness C 499 4" x 4": 0.31 inch = 10/32";

4" x 8": 0.25 inch = 8/32";
4" x 12": 0.31 inch = 10/32";
6" x 6": 0.22 inch = 7/32";
6" x 12": 0.28 inch = 9/32"

Warpage (edge) C 485 -0.3 ≤ x ≤ 0.4% max. -0.11%
Warpage (diagonal) C 485 ≤ 0.5% max. -0.04%
Wedging C 502 ≤ 0.6% max. -0.21%
Crazing C 424 150 psi pass
Thermal shock C 484 no evidence pass
Breaking strength 10545-4 ≥ 200 N ≥ 300 N



Technische data vloertegels / données techniques carreaux de sol / technische Daten Bodenfliesen / technical data floor tiles

Eigenschap Testmethode Norm EN 14411 BIa Mosa-norm
Lengte en breedte 10545-2 +/- 0,6%, max. +/- 2,0 mm +/- 0,3%
Dikte 10545-2 +/- 5%, max. +/- 0,5 mm +/- 4%
Rechtheid der zijden 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 1,5 mm +/- 0,5%
Rechthoekigheid 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm +/- 0,5%
Vlakheid (zijde) 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm 15 x 15 cm: max. +/- 0,6 mm; 30 x 30 cm: max.  +/- 0,8 mm
Vlakheid (diagonaal) 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm 15 x 15 cm: max. +/- 0,8 mm; 30 x 30 cm: max. +/- 1,2 mm
Scheluwte 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm 30 x 30 cm: max. +/- 0,3%; overige formaten: max. +/- 0,4%
Wateropneming 10545-3 ≤ 0,5% bovenzijde: < 0,1%; onderzijde: ≤ 0,3%
Breuksterkte 10545-4 15 x 15 cm: 700 N; 15 x 15 cm: ≥ 1200 N; 

overige formaten: 1300 N overige formaten: ≥ 1700 N
Buigsterkte 10545-4 ≥ 35 N/mm² ≥ 50 N/mm²
Slagvastheid 10545-5 niet vereist 0,86 (restitutiecoëfficiënt)
Slijtweerstand 10545-6 ≤ 175 mm³ 120 +/- 30 mm³
Lineaire uitzettingscoëfficiënt 10545-8 niet vereist 8 x 10-6 [K-1]
Thermische schokvastheid 10545-9 vereist bestand
Vorstbestandheid 10545-12 vereist bestand
Chemische bestandheid 10545-13 ≥ klasse UB klasse UA
Antislipwaarde/loopveiligheid conform CEN/TS 16165 R10/A (V); R11/B (AS 30 x 30 cm); 

R11/C (25°) (AS 15 x 15 cm); R11/C (TS); 
R12/V4/C (WS); R13/V10 (XS)

Cradle to Cradle® Silver
Caractéristique Test ISO Norme EN 14411 BIa Norme Mosa
Longueur et largeur 10545-2 +/- 0,6 %, max. +/- 2,0 mm +/- 0,3 %
Épaisseur 10545-2 +/- 5 %, max. +/- 0,5 mm +/- 4 %
Rectitude des arêtes 10545-2 +/- 0,5 %, max. +/- 1,5 mm +/- 0,5 %
Orthogonalité 10545-2 +/- 0,5 %, max. +/- 2,0 mm +/- 0,5 %
Courbure laterale 10545-2 +/- 0,5 %, max. +/- 2,0 mm 15 x 15 cm : max. +/- 0,6 mm ; 30 x 30 cm : max.  +/- 0,8 mm
Courbure diagonale 10545-2 +/- 0,5 %, max. +/- 2,0 mm 15 x 15 cm : max. +/- 0,8 mm ; 30 x 30 cm : max. +/- 1,2 mm
Voile à la diagonale 10545-2 +/- 0,5 %, max. +/- 2,0 mm 30 x 30 cm : max. +/- 0,3 % ; autres formats : max. +/- 0,4 %
Absorption d'eau 10545-3 ≤ 0,5 % la surface : < 0,1 % ; la face de pose : ≤ 0,3 %
Charge de rupture 10545-4 15 x 15 cm : 700 N ; 15 x 15 cm : ≥ 1200 N ; 

autres formats : 1300 N autres formats : ≥ 1700 N
Résistance à la flexion 10545-4 ≥ 35 N/mm² ≥ 50 N/mm²
Résistance au choc 10545-5 non exigée 0,86
Résistance à l'abrasion 10545-6 ≤ 175 mm³ 120 +/- 30 mm³
Coefficient de dilatation linéaire 10545-8 non exigée 8 x 10-6 [K-1]
Résistance au choc thermique 10545-9 exigée résistant
Résistance au gel 10545-12 exigée résistant
Résistance chimique 10545-13 ≥ classe UB classe UA
Antidérapance conformément CEN/TS 16165 R10/A (V) ; R11/B (AS 30 x 30 cm) ; 

R11/C (25°) (AS 15 x 15 cm) ; R11/C (TS) ; 
R12/V4/C (WS) ; R13/V10 (XS)

Cradle to Cradle® Silver
Eigenschaft ISO Prüfung Norm EN 14411 BIa Norm Mosa
Länge und Breite 10545-2 +/- 0,6%, max. +/- 2,0 mm +/- 0,3%
Dicke 10545-2 +/- 5%, max. +/- 0,5 mm +/- 4%
Geradheit der Kanten 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 1,5 mm +/- 0,5%
Rechtwinkligkeit 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm +/- 0,5%
Kantenwölbung 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm 15 x 15 cm: max. +/- 0,6 mm; 30 x 30 cm: max.  +/- 0,8 mm
Mittelpunktswölbung 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm 15 x 15 cm: max. +/- 0,8 mm; 30 x 30 cm: max. +/- 1,2 mm
Flügeligkeit 10545-2 +/- 0,5%, max. +/- 2,0 mm 30 x 30 cm: max. +/- 0,3%; übrige Formate: max. +/- 0,4%
Wasseraufnahme 10545-3 ≤ 0,5% Oberfläche: < 0,1%; Scherben: ≤ 0,3%
Bruchstärke 10545-4 15 x 15 cm: 700 N; 15 x 15 cm: ≥ 1200 N; 

übrige Formate: 1300 N übrige Formate: ≥ 1700 N
Biegefestigkeit 10545-4 ≥ 35 N/mm² ≥ 50 N/mm²
Schlagfestigkeit 10545-5 nicht gefordert 0,86
Tiefenverschleiß unglasiert 10545-6 ≤ 175 mm³ 120 +/- 30 mm³
Ausdehnungskoeffizient 10545-8 nicht gefordert 8 x 10-6 [K-1]
Temperaturwechselbeständigkeit 10545-9 gefordert beständig
Frostbeständigkeit 10545-12 gefordert beständig
Chemische Beständigkeit 10545-13 ≥ Klasse UB Klasse UA
Trittsicherheit gemäß CEN/TS 16165 R10/A (V); R11/B (AS 30 x 30 cm); 

R11/C (25°) (AS 15 x 15 cm); R11/C (TS); 
R12/V4/C (WS); R13/V10 (XS)

Cradle to Cradle® Silver
Property Test ISO Standard EN 14411 BIa Standard Mosa
Length and width 10545-2 +/- 0.6%, max. +/- 2.0 mm +/- 0.3%
Thickness 10545-2 +/- 5%, max. +/- 0.5 mm +/- 4%
Straightness of sides 10545-2 +/- 0.5%, max. +/- 1.5 mm +/- 0.5%
Rectangularity 10545-2 +/- 0.5%, max. +/- 2.0 mm +/- 0.5%
Edge curvature 10545-2 +/- 0.5%, max. +/- 2.0 mm 15 x 15 cm: max. +/- 0.6 mm; 30 x 30 cm: max.  +/- 0.8 mm
Centre curvature 10545-2 +/- 0.5%, max. +/- 2.0 mm 15 x 15 cm: max. +/- 0.8 mm; 30 x 30 cm: max. +/- 1.2 mm
Warpage 10545-2 +/- 0.5%, max. +/- 2.0 mm 30 x 30 cm: max. +/- 0.3%; other sizes: max. +/- 0.4%
Water absorption 10545-3 ≤ 0.5% toplayer: < 0.1%; body: ≤ 0.3%
Breaking strength 10545-4 15 x 15 cm: 700 N; 15 x 15 cm: ≥ 1200 N; 

other sizes: 1300 N other sizes: ≥ 1700 N
Bending strength 10545-4 ≥ 35 N/mm² ≥ 50 N/mm²
Impact resistance 10545-5 not required 0.86
Wear resistance 10545-6 ≤ 175 mm³ 120 +/- 30 mm³
Coefficient of linear thermal 
expansion

10545-8 not required 8 x 10-6 [K-1]

Thermal shock resistance 10545-9 required resistant
Frost resistance 10545-12 required resistant
Chemical resistance 10545-13 ≥ class UB class UA
Non-slip value / walking safety CEN/TS 16165 R10/A (V); R11/B (AS 30 x 30 cm); 

R11/C (25°) (AS 15 x 15 cm); R11/C (TS); 
R12/V4/C (WS); R13/V10 (XS)

Cradle to Cradle® Silver
Technical data ASTM test Requirements Standard Mosa
Water absorption C 373 ≤ 0.5% surface: < 0.1%; body: ≤ 0.3%
Abrasive wear C 1243 < 175 mm³ 88 mm³
Breaking strength C 648 ≥ 250 lbs 305 lbs
Bond strength C 482 ≥ 50 psi 246 psi
Facial dimension (range) C 499 +/- 0.5% 0.19%
Range of thickness C 499 ≤ 0.04 inch 0.016 < x < 0.019 inch
Actual thickness C 499 6": 0.28 inch = 9/32"; 4" / 12": 0.32 inch = 10/32"
Warpage (calibrated) edge C 485 +/- 0.75% -0.16% ≤ x ≤ 0.07%
Warpage (calibrated) diagonal C 485 +/- 0.5% -0.16% ≤ x ≤ 0.00%
Wedging (calibrated) C 502 +/- 0.5% -0.23% ≤ x ≤ 0.19%
Freeze-thaw cycle C 1026 frost proof
Mohs scale C 1026 8
Modules of rupture C 674 quartzite 2,000 psi 7,650 psi
Coefficient of friction C 1028 ≥ 0.6 V: 0.80 (dry) / 0.72 (wet); AS: 0.90 (dry) / 0.82 (wet);  

TS: 0.83 (dry) / 0.77 (wet); WS/XS: 0.94 (dry) / 0.94 (wet)
Dynamic Coefficient of Friction 
(DCOF)

BOT 3000 ≥ 0.42 V: 0.71; AS: 0.65

Toepassing
Ongeglazuurde vloertegels zijn vorstbestand en dus algemeen toepasbaar 
binnen en buiten. 
Garantie
De vloertegels voldoen ruimschoots aan de norm EN 14411 BIa.
Onderhoud
Voor adviezen voor bouwreiniging, dagelijks en periodiek onderhoud 
zie www.mosa.com.
Aansprakelijkheid
Onder vochtige omstandigheden kunnen vloertegels glad worden. Mosa 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor gevolgen van ongevallen die hierdoor 
veroorzaakt worden.

Voor verdere informatie zie het Mosa Product Details boek of de betreffende 
technische productbladen op onze website www.mosa.com.

Usage area
Unglazed porcelain floor tiles are frost proof, so suitable for both interior 
and exterior use. 
Warranty
The floor tiles exceed the requirements of Standard EN 14411 BIa.
Maintenance
For information about the ‘Builders Clean’ together with daily and periodic  
maintenance please consult www.mosa.com.
Liability
Floor tiles may become slippery when wet. Mosa can accept no liability for 
the consequences of accidents caused by this.

For more information please consult the Mosa Product Details book or the 
technical product sheets for each series on our website www.mosa.com.

Usage area
Our frost proof floor tiles may be 
used in residential and commercial 
environments. 
Our limited warranty
Royal Mosa warrants that its first 
choice porcelain tiles are manufac­
tured to ANSI-Standards A 137.1 and 
meet or exceed the requirements of 
the standard. Please consult Royal 
Mosa’s sales conditions for complete  
product warranty details.
Maintenance
Please consult our cleaning advices on 
our website www.mosa.com.
Recycled content
Royal Mosa floor tiles are produced 
with an environmental friendly recy­
cled content of minimum 21%, except 
the series Globalgrip, which has a 
recycled content of 45%. Colors do not 
contain lead particles hazardous to 
health or environment. Consult  
www.mosa.com.

Disclaimer notes
Like any material, Royal Mosa’s  
porcelain tiles can become slippery 
when wet. Care should be taken to 
keep the surface dry at all times. Our 
tiles should be installed in accordance 
with the current application guides 
of the Tile Council of America and/or 
American National Standards Institute 
guides and standards. Sizes indicated 
are nominal. Errors and omissions 
excepted.
Technical product sheets
For more information please consult 
the Mosa Product Details book or the 
technical product sheets for each series 
on our website www.mosa.com.

Application
Les carreaux de sol non émaillés conviennent pour tous les emplois  
intérieurs et extérieurs : ils sont ingélifs. 
Garantie
Les carreaux de sol répondent largement à la norme EN 14411 BIa.
Entretien
Pour des conseils de nettoyage après carrelage, quotidien ou périodique  
voir www.mosa.com.
Responsabilité
Les carreaux de sol peuvent devenir glissants dans un environnement 
humide. Mosa décline toute responsabilité pour les conséquences  
d’accidents causés de ce fait.

Pour plus d’informations, n’hésitez pas à voir le livre Mosa Product Details 
ou les fiches techniques concernés sur notre site web www.mosa.com.

Anwendungsbereich
Unglasierte Bodenfliesen sind frostsicher, also ist Einsatz im Innen- und 
Außenbereiche möglich. 
Garantie
Die Bodenfliesen übertreffen sogar die Norm EN 14411 BIa.
Pflege
Für Empfehlungen über Baureinigung, tägliche Pflege und periodische 
Pflege siehe www.mosa.com.
Haftung
Unter feuchten Bedingungen können Bodenfliesen glatt werden. Mosa 
übernimmt keinerlei Haftung für die Folgen von Unfällen, die dadurch  
verursacht werden. 

Für weitere Informationen siehe das Mosa Product Details Buch oder  
die betreffenden technischen Produktblättern auf unserer Webseite  
www.mosa.com.


